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SOLICITUD PARA LA INCLUSIÓN EN LISTADO DE PERITOS JUDICIALES 2019
A: Dña. Josefa Reyes Molina, Secretaria del Colegio Profesional de Trabajo Social de Málaga, con domicilio en C/Muro de Puerta Nueva,  9 1º C  29005 – Málaga.

Solicito mi inclusión en la lista anual 2019 de peritos judiciales que elabora este Colegio, comprometiéndome a cumplir fielmente la función de Perito Judicial cuando me sea encomendada.

DATOS IDENTIFICATIVOS DEL/DE LA COLEGIADO/A: 
Estos datos son de carácter público y aparecerán en el Libro de Peritos 2019
(*Datos obligatorios)
(*) Nombre y apellidos:








(*) NIF:
(*) Nº Colegiado/a:



Colegio Oficial: MÁLAGA




(*) Domicilio:

C.P.:




Localidad:



Provincia:
(*) Teléfono 1:



Teléfono 2: 

(*) Correo electrónico:







Fax:

ESPECIALIDADES: 
- FAMILIA
91-EVALUACIONES DE CUSTODIA Y RELACIONES FAMILIARES
92-COORDINADORES DE PARENTALIDAD
93-INTERVENCIÓN EN CONFLICTOS FAMILIARES
- 151-TRABAJO SOCIAL
Nota: las especialidades se encuentran dentro del Catálogo remitido por el Servicio Común de Peritos del Decanato de los Juzgados de Málaga y se puede consultar contactando con la Secretaría del Colegio.

Málaga, a 

de


de 2019
Fdo.:

Con la firma de la presente solicitud, la persona colegiada declara, en base al Código Deontológico del Trabajo Social, que tiene la cualificación y conocimientos necesarios para el correcto desempeño de las tareas requeridas por la peritación judicial.

Artículo 335. Ley de Enjuiciamiento Civil. Objeto y finalidad del dictamen de peritos. Juramento o promesa de actuar con objetividad.

1. Cuando sean necesarios conocimientos científicos, artísticos, técnicos o prácticos para valorar hechos o circunstancias relevantes en el asunto o adquirir certeza sobre ellos, las partes podrán aportar al proceso el dictamen de peritos que posean los conocimientos correspondientes o solicitar, en los casos previstos en esta ley, que se emita dictamen por perito designado por el tribunal.
2. Al emitir el dictamen, todo perito deberá manifestar, bajo juramento o promesa de decir la verdad, que ha actuado y, en su caso, actuará con la mayor objetividad posible, tomando en consideración tanto lo que pueda favorecer como lo que sea susceptible de causar perjuicio a cualquiera de las partes, y que conoce las sanciones penales en las que podría incurrir si incumpliere su deber como perito.
3. Salvo acuerdo en contrario de las partes, no se podrá solicitar dictamen a un perito que hubiera intervenido en una mediación o arbitraje relacionados con el mismo asunto.
PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

Los datos recogidos en esta solicitud serán incluidos en un listado rotatorio de colegiados/as interesados/as en actuar como peritos, a fin de proveer de este servicio a  los órganos judiciales, así como a las entidades, administraciones, y particulares, en cumplimiento del art. 341 de la L.E.C. Con la firma del presente documento se autoriza la publicación de dicho listado en la página web del Colegio Oficial de Diplomados en Trabajo social de Málaga. 

En cumplimiento del artículo 5 de la Ley 15/1999, por el que se regula el derecho de información en la recogida de datos, te informamos de los siguientes extremos:

Los datos de carácter personal que han sido recabados en este formulario,  cuyo responsable es el Colegio Profesional de Trabajo Social de Málaga. 

En ningún caso, serán utilizados tus datos personales ni por el Colegio, ni por terceros, para el envío de información o realización de actividades, estadísticas o campañas que se ajusten con nuestra actividad profesional. 

En todo caso, hemos de informar que tienes derecho a ejercitar el acceso, rectificación, cancelación y oposición amparado por la Ley orgánica 15/1999, de 13 de septiembre, de los datos personales que obran en nuestro poder. Para ello puedes dirigirte a: 

Colegio Profesional de Trabajo Social de Málaga. C/ Muro de Puerta Nueva, 9 1ºC  29005 Málaga.

